CROSS VIEW EARLY CHILDHOOD Center

Answer Choices -

Bunny (Infant)
Teddy (Toddler)
Duckling
Penguin

Hopper
Total Respondents: 67

Answer Choices -

Less than a year.
1-2 years.
2-3 years.

Over 3 years.

Total

Faith was fostered and the Gospel
conveyed daily.

Curriculum met my child's
developmental needs.

Age appropriate activities were
planned.

Creativity was encouraged.
Readiness skills were addressed.
Outside resources were utilized.
Social skills were nurtured.
Emotional needs were met.

Self-esteem was nourished.

Newsletters were timely and
informative.

Physical activities stimulated
growth.
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Parent Survey, March, 2014

Responses -

10.45%
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35.82%

24

23.88%

16

29.85%

20

17.91%

12

Responses -
23.88%
16
28.36%
19
16.42%
11
31.34%
21
67
R 5 (Extremely Total  Average
Satisfied) - - Rating —

33.33% 57.58%
22 38 66 4.48
45.45% 51.52%
20 24 66 4.48
31.82% 65.15%
21 43 66 4.61
33.33% 59.09%
22 39 66 4.52
40.91% 46.97%
27 31 66 4.35
37.88% 43.94%
25 29 66 4.26
36.36% 54.55%
24 36 66 4.44
34.85% 56.06%
23 37 66 4.44
37.88% 53.03%
25 35 66 4.42
37.88% 51.52%
25 24 66 4.38
34.85% 60.61%
23 40 66 4.56



- 1 (Not-Satisfied) - 2 -~ 3- 4 - 5 (Extremely Satisfied) - Total - Average Rating -

Christ-centered g% g% 2'15% ﬂ'“% :?'31% 65 4.66
0, 9, 0 0,
Child-oriented 3 o pies CAMRw PORT 65  4.68
Inviting g% g% 3.23% 32,62% 2?.15% 65 457
s 0% 1.54% 20% 30.77% 47.69%
Attractive 0 1 13 20 31 65 4.25
Neat and clean g% :'54% ;0'77% ;;'54% 33‘15% 65 4.32
: : 0% 0% 6.15% 43.08% 50.77%
Stimulating 0 0 4 28 33 65 4.45
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Reflect spiritual relationships g% Al 31'50% = "’ 64 4.47
Professional and knowledgeable g% 8% ?81% 22'38% .";;31% 64 4.50
5 ; 0% 0% 6.25% 28.13% 65.63%
Child-oriented 64 4.59
0 0 4 18 42
0% 0%  4.69% 28.13% 67.19%
Prepared 64 4.63
0 0 3 18 43
0 0,
Open and communicative ;1.56% 1.56A g.BQA 23.94% gg.zs% 64 4.44
Create positive, well-managed 0% 1.56% 3.13% 35.94% 59.38% 64 4.53
classroom 0 1 2 23 38 )
Display energy and good health g% 1'56% 2'81% fg‘sg% 23'94% 64 4.50
_ 1 (Not 2 3_ o 5 (Extremely Total Average
Satisfied) — Satisfied) - - Rating -
o, 0,
Cost g/o 3.23% ;‘2154.19% 23.39% flzg.19 o 62 394
0, [+ 0,
Registration Procedures g/" g/" ;1‘29 % ;;'94% 42.3.77% 62 4.35
0, 0 9, 0,
Parent-Teacher Conferences g/° g% 1?‘03 '6 gg'ez % 32'34 % 61 4.21
0% 1.61% 20.97% 38.71% 38.71%
Progress Reports 62 4.15
0 1 13 24 24
Information made available to 0% 1.61% 11.29% 45.16% 41.94% 62 4.27
parents 0 1 7 28 26 '
Opportunities for parent 0% 0% 9.68% 37.10% 53.23% 62 4.44
involvement 0 0 6 23 33 ’
Effeciency of total operation L 0% G4B% 46.77% 46.77% 62 4.40

0 0 4 29 29



Answer Choices —

Co-worker
Friend
Neighbor
Family member
Church member
Website

Search engine
Social Media

Qutside Sign

Responses
Other (please specify)

Total Respondents: 62

Answer Choices -

Newsletter
Postcard
E-mail
Posters
Website

Social media—Facebook, Twitter

Responses
Other (please specify)

Total Respondents: 62

Answer Choices -

Yes

Total
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50%
3

6.45%
91.94%
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19.35%

12
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1.61%

1.61%

Responses -



Answer Choices —

Family events i.e. Children’s nativity, Easter fest
Bible study

Parenting classes/seminars

Traditional Worship

Contemporary Worship

Sunday School

Children’s Choir

Vacation Bible School

Music Camp

Responses
Other (please specify)

Total Respondents: 62

Responses —
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